

**22 апреля, когда Церковь прославляла верных учениц Спасителя, в воскресной школе Никольского собора состоялся утренник.**

Собравшихся приветствовал настоятель храма протоиерей Пётр Спиридонов, рассказавший о служении святых жен-мироносиц.

С праздником Святой Пасхи и жен-мироносиц поздравила директор школы Татьяна Федоровна Миронова. Дети исполнили для прихожан храма, своих мам и бабушек сценки, песенки и стихи о весне и Воскресении Христовом, подарили сувениры, сделанные своими руками. В завершении праздника родители поблагодарили учащихся за доставленную радость, а учителей – за их труд и любовь к детям и своему делу.

{phocagallery view=category|categoryid=455|limitstart=0|limitcount=9}